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26 See ISE Rule Options 2, Section 3. 

27 15 U.S.C. 78s(b)(3)(A)(iii). 
28 17 CFR 240.19b–4(f)(6). In addition, Rule 19b– 

4(f)(6) requires a self-regulatory organization to give 
the Commission written notice of its intent to file 
the proposed rule change at least five business days 
prior to the date of filing of the proposed rule 
change, or such shorter time as designated by the 
Commission. The Exchange has satisfied this 
requirement. 29 17 CFR 200.30–3(a)(12). 

practice will further detail for Members 
the manner in which allocation occurs 
in the System. The Exchange’s proposal 
is not intended to change the 
Exchange’s allocation methodology, 
rather the Exchange is proposing to 
make clear the manner in which 
allocation is structured within the 
System. Further the Exchange’s 
proposal to describe the manner in 
which orders are allocated to various 
types of market participants by category 
of participant and the possible outcomes 
if multiple allocations apply is 
consistent with the Act because 
understanding the potential outcomes 
protects investors and the public 
interest by increasing transparency. The 
Exchange’s proposal to relocate current 
rule text into the current rule and 
provide additional detail including 
limitations for Preferred Market Maker 
participation entitlements during the 
Opening Process and limitations on 
allocations of Orders of 5 Contracts or 
Fewer during the Opening Process and 
auctions will increase transparency for 
the protection of investors and the 
public interest. These limitations exist 
today. Finally, the Exchange believes 
that including all potential scenarios for 
allocation Orders of 5 Contracts or 
Fewer more clearly explains the 
Exchange’s current allocation process. 
The Exchange believes that providing 
more detail benefits investors and the 
public interest. The Exchange’s proposal 
to amend Options 3, Section 3 to 
remove obsolete language and amend 
the title of Options 6, Section 1will 
bring additional clarity to the Rule. 

B. Self-Regulatory Organization’s 
Statement on Burden on Competition 

The Exchange does not believe that 
the proposed rule change will impose 
any burden on competition not 
necessary or appropriate in furtherance 
of the purposes of the Act. The 
Exchange’s proposal does not amend the 
current manner in which the Exchange 
allocates interest among market 
participants. The amendments to the 
rule reflect the manner in which the 
current System operates. The Exchange 
notes that Priority Customers will 
continue to be afforded certain 
allocation rights which are not available 
to other market participants. This is the 
case today. Primary Market Makers and 
Preferred Market Makers will continue 
to be afforded certain entitlements 
because of the continuing obligations 
they are bound to with respect to 
provide liquidity and quoting on the 
Exchange.26 The Exchange notes that 
other market participants will continue 

to be allocated in the same manner as 
they are today on a Size Pro-Rata basis 
after other entitlements have been 
allocated. The Exchange believes the 
proposed rule provides more detail and 
offers more transparency into the 
allocation process. 

C. Self-Regulatory Organization’s 
Statement on Comments on the 
Proposed Rule Change Received From 
Members, Participants, or Others 

No written comments were either 
solicited or received. 

III. Date of Effectiveness of the 
Proposed Rule Change and Timing for 
Commission Action 

Because the foregoing proposed rule 
change does not: (i) Significantly affect 
the protection of investors or the public 
interest; (ii) impose any significant 
burden on competition; and (iii) become 
operative for 30 days from the date on 
which it was filed, or such shorter time 
as the Commission may designate, it has 
become effective pursuant to Section 
19(b)(3)(A)(iii) of the Act 27 and 
subparagraph (f)(6) of Rule 19b–4 
thereunder.28 

At any time within 60 days of the 
filing of the proposed rule change, the 
Commission summarily may 
temporarily suspend such rule change if 
it appears to the Commission that such 
action is necessary or appropriate in the 
public interest, for the protection of 
investors, or otherwise in furtherance of 
the purposes of the Act. If the 
Commission takes such action, the 
Commission shall institute proceedings 
to determine whether the proposed rule 
should be approved or disapproved. 

IV. Solicitation of Comments 

Interested persons are invited to 
submit written data, views, and 
arguments concerning the foregoing, 
including whether the proposed rule 
change is consistent with the Act. 
Comments may be submitted by any of 
the following methods: 

Electronic Comments 

• Use the Commission’s internet 
comment form (http://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml); or 

• Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include File Number SR– 
ISE–2019–21 on the subject line. 

Paper Comments 

• Send paper comments in triplicate 
to Secretary, Securities and Exchange 
Commission, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549–1090. 
All submissions should refer to File 
Number SR–ISE–2019–21. This file 
number should be included on the 
subject line if email is used. To help the 
Commission process and review your 
comments more efficiently, please use 
only one method. The Commission will 
post all comments on the Commission’s 
internet website (http://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml). Copies of the 
submission, all subsequent 
amendments, all written statements 
with respect to the proposed rule 
change that are filed with the 
Commission, and all written 
communications relating to the 
proposed rule change between the 
Commission and any person, other than 
those that may be withheld from the 
public in accordance with the 
provisions of 5 U.S.C. 552, will be 
available for website viewing and 
printing in the Commission’s Public 
Reference Room, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549, on official 
business days between the hours of 
10:00 a.m. and 3:00 p.m. Copies of the 
filing also will be available for 
inspection and copying at the principal 
office of the Exchange. All comments 
received will be posted without change. 
Persons submitting comments are 
cautioned that we do not redact or edit 
personal identifying information from 
comment submissions. You should 
submit only information that you wish 
to make available publicly. All 
submissions should refer to File 
Number SR–ISE–2019–21 and should be 
submitted on or before October 9, 2019. 

For the Commission, by the Division of 
Trading and Markets, pursuant to delegated 
authority.29 
Jill M. Peterson, 
Assistant Secretary. 
[FR Doc. 2019–20154 Filed 9–17–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice 10879] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Application for A, G, or 
NATO Visa 

ACTION: Notice of request for public 
comment and submission to OMB of 
proposed collection of information. 
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SUMMARY: The Department of State has 
submitted the information collection 
described below to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
approval. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 we 
are requesting comments on this 
collection from all interested 
individuals and organizations. The 
purpose of this Notice is to allow 30 
days for public comment. 
DATES: Submit comments directly to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) up to October 18, 2019. 
ADDRESSES: Direct comments to the 
Department of State Desk Officer in the 
Office of Information and Regulatory 
Affairs at the Office of Management and 
Budget (OMB). You may submit 
comments by the following methods: 

• Email: oira_submission@
omb.eop.gov. You must include the DS 
form number, information collection 
title, and the OMB control number in 
the subject line of your message. 

• Fax: 202–395–5806. Attention: Desk 
Officer for Department of State. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Direct requests for additional 
information regarding the collection 
listed in this notice, including requests 
for copies of the proposed collection 
instrument and supporting documents, 
can be sent to Taylor Beaumont, who 
may be reached over telephone at (202) 
485–8910 or email at PRA_
BurdenComments@state.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

• Title of Information Collection: 
Application for A, G, or NATO Visa. 

• OMB Control Number: 1405–0100. 
• Type of Request: Extension of a 

Currently Approved Collection. 
• Originating Office: CA/VO/L/R. 
• Form Number: DS–1648. 
• Respondents: Foreign Government 

Officials. 
• Estimated Number of Respondents: 

30,000. 
• Estimated Number of Responses: 

30,000. 
• Average Time per Response: 15 

Minutes. 
• Total Estimated Burden Time: 

7,500. 
• Frequency: On Occasion. 
• Obligation to Respond: Required to 

Obtain a Benefit. 
We are soliciting public comments to 

permit the Department to: 
• Evaluate whether the proposed 

information collection is necessary for 
the proper functions of the Department. 

• Evaluate the accuracy of our 
estimate of the time and cost burden for 
this proposed collection, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected. 

• Minimize the reporting burden on 
those who are to respond, including the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 

Please note that comments submitted 
in response to this Notice are public 
record. Before including any detailed 
personal information, you should be 
aware that your comments as submitted, 
including your personal information, 
will be available for public review. 

Abstract of Proposed Collection 

The Department of State will use 
Form DS–1648 to elicit information 
from applicants who are applying for an 
A, G, or NATO visa in the United States, 
excluding applicants for an A–3, G–5 or 
NATO–7 visa. Sections 101(a)(15)(A) 
and (G) of the Immigration and 
Nationality Act (INA), and 22 CFR 
41.25, 41.26, and 41.27, describe the 
criteria for these nonimmigrant visa 
classifications. 

Methodology 

The DS–1648 will be submitted 
electronically to the Department. The 
applicant will be instructed to print a 
confirmation page containing a bar 
coded record locator, which will be 
scanned at the time of processing. 

Edward J. Ramotowski, 
Deputy Assistant Secretary. 
[FR Doc. 2019–20165 Filed 9–17–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–06–P 

SURFACE TRANSPORTATION BOARD 

Release of Waybill Data 

The Surface Transportation Board 
(Board) has received a request from the 
Southern California Association of 
Governments (WB19–44—9/4/19) for 
permission to use select data from the 
Board’s 2017 Unmasked Carload 
Waybill Sample. A copy of this request 
may be obtained from the Board’s 
website under docket no. WB19–44. 

The waybill sample contains 
confidential railroad and shipper data; 
therefore, if any parties object to these 
requests, they should file their 
objections with the Director of the 
Board’s Office of Economics within 14 
calendar days of the date of this notice. 
The rules for release of waybill data are 
codified at 49 CFR 1244.9. 

Contact: Alexander Dusenberry, (202) 
245–0319 

Aretha Laws-Byrum, 
Clearance Clerk. 
[FR Doc. 2019–20171 Filed 9–17–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4915–01–P 

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

Federal Aviation Administration 

[Summary Notice No. FAA–2019–56] 

Petition for Exemption; Summary of 
Petition Received 

AGENCY: Federal Aviation 
Administration (FAA), DOT. 
ACTION: Notice of petition for exemption 
received. 

SUMMARY: This notice contains a 
summary of a petition seeking relief 
from specified requirements of Federal 
Aviation Regulations. The purpose of 
this notice is to improve the public’s 
awareness of, and participation in, the 
FAA’s exemption process. Neither 
publication of this notice nor the 
inclusion or omission of information in 
the summary is intended to affect the 
legal status of the petition or its final 
disposition. 

DATES: Comments on this petition must 
identify the petition docket number and 
must be received on or before October 
8, 2019. 
ADDRESSES: Send comments identified 
by docket number FAA–2019–0619 
using any of the following methods: 

• Federal eRulemaking Portal: Go to 
http://www.regulations.gov and follow 
the online instructions for sending your 
comments electronically. 

• Mail: Send comments to Docket 
Operations, M–30; U.S. Department of 
Transportation, 1200 New Jersey 
Avenue SE, Room W12–140, West 
Building Ground Floor, Washington, DC 
20590–0001. 

• Hand Delivery or Courier: Take 
comments to Docket Operations in 
Room W12–140 of the West Building 
Ground Floor at 1200 New Jersey 
Avenue SE, Washington, DC 20590– 
0001, between 9 a.m. and 5 p.m., 
Monday through Friday, except Federal 
holidays. 

• Fax: Fax comments to Docket 
Operations at (202) 493–2251. 

Privacy: In accordance with 5 U.S.C. 
553(c), DOT solicits comments from the 
public to better inform its rulemaking 
process. DOT posts these comments, 
without edit, including any personal 
information the commenter provides, to 
http://www.regulations.gov, as 
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